
KaraBağLar Belediyesi,
Sürdürülebilir Enerji ve İklim
Eylem Planı çalışmalarına hızla
devam ediyor. n 3’te

Aydın’dan açıklama
Gazetemizin dünkü sayısında yer alan ‘Çerçioğ-
lu’dan çifte standart başlıklı haberimize yönelik
Aydın Büyükşehir Belediyesi’nden açıklama geldi.
Açıklamada şu ifadeler yer aldı: “24.02.2026 tarihli
Ege Saati Gazetesi 1. sayfasında ‘Çerçioğlu'ndan
çifte standart’ başlıklı haberinde, gerçeği yansıt-
mayan ifadeler kullanılmıştır. Aydın Büyükşehir
Belediyesi her yıl olduğu gibi bu yılda 17 ilçemizin
tamamında iftar sofraları kurmaktadır. Ramazan
ayının ilk 6 gününde; 42 farklı noktalarda iftar sof-
raları kurulmuştur. Tüm vatandaşlarımızı bir araya
getiren iftar sofraları Ramazan ayı boyunca 17 ilçe-
mizin tamamında, herhangi bir ayırım gözetmek-
sizin kurulmaya devam edecektir.’’

Muğla ve KKTC arasında
sanat köprüsü n 2’de
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KonyaLıLar Vakfı
Başkanı Mehmet Aydoğan,
Basın İlan Kurumu İzmir
Bölge Müdürü Osman
Başeğmez’i ziyaret etti.
Aydoğan, Başeğmez’in
tecrübesinin İzmir basını
için önemli bir kazanım
olduğunu vurguladı. n 3’te

ManİSa Büyükşehir
Belediyesi’nin öncü
rollerinden birini üstlendiği
“Sivil Katılım Projesi”
kapsamında kurulan ‘Sivil
Katılım Görev Güçleri’,
deneyim paylaşımı için
Antalya’da ilk kez yüz yüze
biraraya geldi. n 6’da

İKTİDARIN AİLE YILI İLAN ETTİĞİ 2025’E BOŞANMA ORANLARI DAMGA VURDU

Yerel yönetimde sivil
güç birliği buluşması

Konyalılar Vakfı’ndan
BİK’e anlamlı ziyaret

CHP lideri Özgür Özel, 11
yıl önce kendilerinin Soma
Termik Santrali’nin
özelleştirilmesine karşı
çıktıklarını hatırlattı. Özel,
"Bugün gelip bunu
kamulaştırın diyorlar.
Günaydın arkadaşlar,
günaydın’’ dedi. n 4’te

CHP lideri: Günaydın
arkadaşlar, günaydın

CHP’li Yücel: Bir Yusuf
Tekin icraatı daha...

CHP İzmir Milletvekili
Deniz Yücel, İzmir
Tevfik Fikret
Okulları'nda MEB
müfettişlerinin bazı
öğrencilere "Din
dersi" ile ilgili sorular
yönelttiği iddialarını
gündeme taşıdı.n 5’te

25 Şubat 2026 ÇarşambaFiyatı: 7 TL

Izmir boşandı
TÜİK’in 2025 yılı evlenme ve boşanma istatistiklerine göre 193 bin 793 çift boşanırken kaba boşanma hızının
en yüksek olduğu il binde 3.28 ile İzmir oldu. İzmir, 2024’te de Antalya’nın arkasından ikinci sırada yer almıştı

İDRİS AKYÜZ (Genel Yayın Yönetmeni)

Toplumsal mutabakat
nasıl ölçülecek ?
Türkiye siyasetinde bazı metinler

vardır; okunmaz, “geçilir.” Bazıları vardır;
okunur ama anlaşılmaz. Kimileri de vardır
ki, hem okunur hem de insanı huzursuz
eder. Çünkü çok sayıda kuşku ve sorular
taşır içinde…. İşte Türkiye Büyük Millet
Meclisi çatısı altında hazırlanan, “Terörsüz
Türkiye”yi amaçlayan “Millî Dayanışma,
Kardeşlik ve Demokrasi Komisyonu”
raporu tam da bu üçüncü kategoriye
giriyor.

Biraz ironiye kaçacağım ama mazur
görün: Bu ülkede “kardeşlik” kelimesi ne
zaman bir raporun başlığına girse, ya çok
kavga edilmiş ya da “kavga kapıda”
anlamına gelir.

Raporun güçlü tarafını teslim edelim.
Metin, meseleyi yalnızca güvenlik
parantezine hapsetmiyor. Silah bırakma
sürecini hukuki zemine oturtma,
demokratikleşme adımlarıyla destekleme
ve bölgesel kalkınmayla tahkim etme
yaklaşımı… Kağıt üzerinde tutarlı bir
stratejik çerçeve var. Silahın devreden
çıkması, hukukun devreye girmesi ve
ekonominin nefes aldırması… Üçlü
sacayağı fena kurgulanmamış. Ama
mesele şu: Türkiye’de en iyi yazılan
metinler, en az uygulanan metinlerdir. Bu
topraklar iyi rapor mezarlığıdır.

Rapor, PKK’nın feshi ve silah
bırakması için mekanizma öneriyor. Bu
önemli. Fakat şeffaflık ve toplumsal
denetim meselesi muğlak bırakılmış.
Devlet aklı güçlü, ama sivil denetim refleksi
zayıf. “İzleme” var; ama kim izleyecek,
nasıl raporlayacak, kamuoyu nasıl
bilecek? İşte orası sisli… Çünkü, sürecin
denetim ve şeffaflık boyutu net değil.
Demokratik reformlar takvime
bağlanmamış…Toplumsal mutabakatın
nasıl ölçüleceği belirsiz…

Buna rağmen, “Cumhur ittifakı” ve
DEM Parti durumdan memnun… Ancak
CHP açısından rapor iki yüzlü bir madalya
gibi… Bir yüzünde demokratikleşme
başlıkları var… AYM ve AİHM kararlarının
uygulanması, yerel yönetimlerin
güçlendirilmesi ile hukuk devleti vurgusu
gibi… Bunlar CHP’nin yıllardır savunduğu
ilkelerle örtüşüyor. Burada pozitif bir zemin
olduğu doğru… Ancak diğer yüzünde,
süreç yönetiminin “yürütme ağırlıklı”
tasarlanma endişesi duruyor. Eğer
demokratikleşme başlıkları retorikte kalır,
güvenlikçi refleks pratiğe egemen olursa,
CHP açısından bu süreç siyasi bir mayın
tarlasına dönüşebilir. CHP’nin burada
yapması gereken şey net: Ne romantik bir
iyimserlik, ne de refleksif bir retçilik. İlkesel
destek, kurumsal denetim talebi ve
anayasal netlik ısrarı. Muhalefet olmak
“hayır” demek değildir; ama “evet” derken
şerh düşmeyi de bilmektir.

Rapor doğrudan anayasa değişikliği
önermiyor. Ama satır araları önemli. Yerel
yönetimlerin güçlendirilmesi, demokratik
katılım kanallarının genişletilmesi ve bazı
hukuki statü düzenlemeleri… Dolayısıyla,
eğer süreç bir anayasa revizyonuna
evrilirse o zaman sorun çok farklı bir boyut
kazanabilir. Çünkü mesele sadece bir
“Kürt sorunu” ya da “silah bırakmak”tan
çıkar, Türkiye’nin idari yapısı, kuvvetler
ayrımı dengesi ve temel haklar rejimi
tartışmaya açılır. 

Sonuç olarak; bu metin bir
kapı aralıyor ama o kapıdan
demokrasi mi girer, yoksa yeni bir
merkeziyetçilik mi çıkar, onu
belirleyecek olan zihniyet ve
siyasi iradedir.

Gündemde iklim var
BoDrUM Belediyesi, etkili
olan fırtına nedeniyle
devrilen ılgın ağaçlarını
yeniden dikiyor. n3’te

Ağaçlar yeniden dikildi
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ÇanaKKaLE'nİn
Ayvacık ilçesinde
yaşayan 74 yaşındaki
Hakime Pala Gürel, 15
yıldır yaptığı binlerce
resmi annesinden
kalma evinde
sergiliyor. Kartonlara,
ağaç ile taş
parçalarına ve kağıt-
lara çizdiği binlerce
resimle evini kaplayan
Gürel'in tek tutkusu,
gördüklerini resimlere
aktarmak. n 8’de

BoşanMaLar arTTı
TÜrKİyE İstatistik Kurumu
(TÜİK), 2025 yılı evlenme ve
boşanma verilerini açıkladı.
Buna göre, evlenen çiftlerin
sayısı 2024 yılında 569 bin 983
iken 2025 yılında 552 bin 237
oldu. Boşanan çiftlerin sayısı da
2024’te 188 bin 963 iken 2025’te
193 bin 793’e ulaştı. Bin nüfus
başına düşen boşanma sayısını
ifade eden kaba boşanma hızı,
2024’te binde 2.21 iken 2025’te
binde 2.26 olarak gerçekleşti.

BİnDE 3.28 İLE İZMİr
KaBa evlenme hızının geçen
yıl en yüksek olduğu il, binde
7.76 ile Gaziantep olurken İzmir
ise binde 3.28 ile kaba boşanma
hızının en yüksek olduğu il
olarak istatistikte yer aldı.
Verileri değerlendiren
CHP’li Semra Dinçer,
“Evlilikler azalıyor,
boşanma sayıları artıyor.
Bu tabloyu görmezden
gelmek mümkün değil”
dedi. n 7’de

‘Çukur’u satmayın
İzmir’i satmayın 
Değerli İzmirli yurttaşlar ve Sayın

Belediye Başkanı,
geçmişte bu şehirde
yöneticilik yapmış,
ömrümü burada
geçirmiş ve bu şehre
katkı vermeye çalışmış
bir İzmirli olarak, bu
şehre karşı bir yurttaş

olarak duyduğum sorumluluk
nedeniyle size seslenmek istiyorum. 

yüksel ÇaKMUr Egesaati için yazdı n 4’te

KonaK Belediyesi,
vatandaşların kullanmadıkları
ikinci el ev eşyalarını ihtiyaç
sahibi ailelere ulaştırıyor. n 3’te

Dayanışma çağrısı
KarşıyaKa Belediye Başkanı
yıldız Ünsal, katıldığı
söyleşide, “Ülkemiz Karşıyaka
gibi olsa” dedi. n 2’de

‘Karşıyaka’ örneği



Karşıyaka Kent Konseyi Kadın
Meclisi tarafından düzenlenen
'Seçilmiş Kadın Hikayeleri' söyleşi
serisinin ilk konuğu Karşıyaka
Belediye Başkanı Yıldız Ünsal oldu.
'Bir Oy, Bir Kadın, Bir Değişim
Hikayesi' temasıyla Karşıyaka Kent
Konseyi binasında gerçekleştirilen
buluşmada Başkan Ünsal, emekli
TRT spikeri Saadet Baykal'ın
moderatörlüğünde hayatına, siyasi
yolculuğuna ve Karşıyaka vizyonuna
dair samimi açıklamalarda bulundu.
Karşıyakalıların yoğun ilgi gösterdiği
etkinlikte Başkan Ünsal, çocukluk
yıllarından iş hayatındaki
başarılarına, sporcu kimliğinden
belediye başkanlığına uzanan ilham
verici hikayesini paylaştı.

Dayanışma merkezleri
Karşıyaka'nın kendisi için bir

ilçeden çok daha fazlasını ifade
ettiğini vurgulayan Başkan Ünsal, bu
kentin medeni yapısının ve kadını
toplumun ön planına çıkaran
kültürünün kendi kimliğini
şekillendirdiğini belirtti. Eğitim
hayatını İzmir'de tamamladıktan
sonra uzun yıllar iş dünyasında ve
sivil toplum kuruluşlarında görev
aldığını anlatan Ünsal, Türkiye'de bir
sanayi odasında seçilen ilk kadın
yönetim kurulu üyesi olma başarısını
ve 2004 Atina Olimpiyatları
meşalesini taşıma gururunu
katılımcılarla paylaştı. Göreve
geldiği günden bu yana hayata
geçirilen projelere de değinen

Başkan Yıldız Ünsal, kentlilik
bilincini artırmayı hedefleyen Açık
Hava Kent Müzesi, gençlerin
fikirlerini özgürce paylaşabileceği
Genç Yaka, Zübeyde Hanım Sosyal
Tesisi, Emekli Yaka gibi sosyal
donatı alanlarından bahsetti.
Kadınlara yönelik danışma
merkezleri açtıklarını, afet
gönüllüleri programıyla kenti olası
depremlere hazırlamaya çalıştıklarını
ve can dostlar için modern barınak
projelerini hayata geçirdiklerini
belirten Ünsal, tüm bu çalışmaları
kısıtlı imkanlara rağmen büyük bir
özveri ve ekip ruhuyla yürüttüklerini
kaydetti.

Karşıyaka Belediye Başkanı
Yıldız Ünsal, "Bu göreve

geldiğimden
beri benim ve
hayatım için
çok bir şey
değişmedi. Ben
yine evindeki
anneyim, yemeğimi kendim
yapmayı ve paylaşmayı seviyorum;
değişen tek şey artık koca bir ilçenin
sorumluluğunu omuzlarımda taşıyor
olmam. Karşıyaka'nın her bir
ferdinin mutlu olduğu, birbirine
saygı duyduğu ve değerlerine sahip
çıktığı bir kent için çalışmaya devam
edeceğim. Hayalimde daha yeşil,
daha adil, kadınların güçlü durduğu
ve gençlerin her yerde kendisini
özgürce ifade edebildiği bir
Karşıyaka var. Bu doğrultuda ekip

arkadaşlarımla birlikte özveriyle
çabalamayı sürdüreceğiz. Biz örnek
teşkil etmeliyiz; keşke tüm ülke
Karşıyaka gibi olsa. Sizlerin
desteğiyle bu medeniyet meşalesini
çok daha ileriye taşıyacağız" diye
konuştu.

Söyleşinin sonunda Karşıyaka
Kent Konseyi'nin kapsayıcı
çalışmalarından dolayı Dilek 
Karcı ve ekibine teşekkür eden
Başkan Ünsal'a, Kadın Meclisi
bünyesindeki kurs eğitmenleri

tarafından hazırlanan
tezhip tablo, ipek

fular ve kendisini
temsil eden

keçeden
yapılmış
kadın figürü
hediye
edildi.

Karşıyaka
Kent Konseyi

Başkanı Dilek
Karcı ise,

"Karşıyaka'nın bir
Cumhuriyet kadını olarak vizyonunu
ve ilham veren hikayesini bizlerle
paylaşan Sayın Yıldız Ünsal'a, bu
samimi söyleşi için çok teşekkür
ediyoruz. Kent Konseyi olarak
katılımcı ve kapsayıcı bir anlayışla
sürdürdüğümüz çalışmalarımızda
belediyemizle her zaman dirsek
temasında olmaya, Karşıyaka'mızın
değerlerini birlikte büyütmeye
devam edeceğiz" dedi. 
HASAN ERCAZİP

Çeşme Belediyesi, ailelerin
ebeveynlik sürecinde güçlenmesini
desteklemek amacıyla Ebeveyn Atölyesi
düzenliyor. Kadın ve Aile Hizmetleri
Müdürlüğü koordinasyonunda
gerçekleştirilecek atölye, 27 Şubat 2026
Cuma günü saat 11.00–12.30 arasında
Yuvamız Çeşme Reisdere Çocuk
Etkinlik Merkezi'nde yapılacak.
Atölyede; okul öncesi dönemin önemi,
aile içi iletişim, ebeveyn tutumları,
oyunda ebeveynin rolü, ebeveynlikte rol
dağılımı ve "yeterince iyi ebeveyn"
olabilme gibi başlıklar ele alınacak.
Katılımcıların deneyim paylaşımına da
olanak tanıyacak buluşmada,
ebeveynliğe dair güncel yaklaşımlar
birlikte değerlendirilecek.

Çocuk Gelişimci ve Aile Danışmanı
Esra Yıldız'ın rehberliğinde
gerçekleştirilecek etkinlik, ebeveynlerin
çocuklarıyla kurdukları ilişkiyi
güçlendirmeyi ve sağlıklı gelişimi

desteklemeyi hedefliyor. Çeşme
Belediyesi yetkilileri, atölyenin ailelerin
günlük yaşamlarında karşılaştıkları
sorunlara çözüm üretme ve ebeveynlik
becerilerini geliştirme açısından önemli
bir paylaşım alanı sunduğunu belirtti. 

Çeşme Belediye Başkanı Lâl
Denizli, ebeveynliğin öğrenilen ve
birlikte güçlenen bir yolculuk olduğuna
dikkat çekerek, "Çocuklarımızın sağlıklı,
mutlu ve özgüvenli bireyler olarak
yetişmesi; ebeveynlerin
desteklenmesiyle mümkün. Bu
atölyelerle ailelerin yalnız olmadığını
hissettirmek, paylaşarak güçlenmelerine
alan açmak istiyoruz. Çeşme'de çocukları
merkeze alan, aileleri kapsayan sosyal
destek çalışmalarımızı kararlılıkla
sürdüreceğiz" ifadelerini kullandı.
Ebeveyn Atölyesine katılmak isteyenler,
detaylı bilgi ve başvuru için  Kadın ve
Aile Hizmetleri Müdürlüğü’nü
arayabilirler. SİBEL KEZER

Ünsal: Keşke tüm ülke 
Karşıyaka gibi olsa
Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız Ünsal, Karşıyaka Kent Konseyi Kadın Meclisi tarafından
düzenlenen 'Seçilmiş Kadın Hikayeleri' başlıklı söyleşide konuşmacı olarak yer aldı

Milas Belediyesi Şehir Tiyatrosu, 8 Mart
Dünya Kadınlar Günü’ne özel hazırladığı
tiyatro oyunu ile izleyicilerin karşısına
çıkacak. Sekiz farklı kadının yaşam
mücadelesini konu alan dramatik bir
tiyatro oyunu olan ‘Dosya No: Kadın –
Kayıt Altına Alındı’ ücretsiz olarak
sahnelenecek. İşsizlikten güvencesiz
çalışmaya, ev içi görünmez emekten
şiddete kadar uzanan kadın hikâyelerini
ele alacak oyun kadınların birer istatistik
değil, yaşamı ve emeği olan bireyler
olduğunu hatırlatacak. Gözde Tekin
tarafından yazılıp yönetilen oyuncu
kadrosunda Gülendam Cantimur, Huri
Demirtaş, Merve Yıldırım, Kısmet
Karaoğlu, İlkdem Emekli, Asya Can,
Gözde Tekin, İpek Karaöz ve Mahircan
Balık’ın yer aldığı oyun 8 Mart’ta saat
20.30’da sahnelenecek. HABER MERKEZİ

Milas’tan  8 Mart’a 
özel tiyatro oyunu

Denizli Büyükşehir Belediyesi tarafından
24 Şubat 2025 tarihinde hizmete açılan
Kent Market, geride kalan bir yıllık süreçte
183 bin 700 vatandaşa uygun fiyatlı ve
güvenilir temel gıda ürünlerine erişim
imkanı sundu. Vatandaşlar alışverişlerini
nakit, kredi kartı, banka kartı, Horoz Kart ve
temassız ödeme yöntemleriyle
gerçekleştirebiliyor. Ürünlerin tedarik ve
denetim süreçleri titizlikle yürütülürken,
son kullanma tarihleri düzenli olarak
kontrol edilerek gıda güvenliği
standartlarının korunması sağlanıyor. Kent
Market, birinci yılını geride bırakırken hem
ekonomik erişilebilirliği hem de sosyal
dayanışmayı önceleyen uygulama olarak
hizmet vermeye devam ediyor. Başkan
Bülent Nuri Çavuşoğlu,  vatandaşların
bütçesine destek olmayı sürdüreceklerini
belirtti. HABER MERKEZİ

Ekonomik ve
kaliteli alışveriş

Cumhuriyet kuşağının mirasını taşıyan
köklü yayınevinde bayrak değişimi...
İnkılap Kitabevi'nin 17 yıldır CEO’su olan
Aren Şenorkyan, görevi kurucu ailenin
dördüncü kuşak temsilcisi Mark Fikri’ye
devretti. ANKA’nın haberine göre; Devir
teslim, yalnızca bir görev değişimi değil;
yaklaşık bir asırlık bir yayıncılık
geleneğinin aile içinde devam ettiğinin
göstergesi olarak yorumlandı. 1927’den
bu yana faaliyet gösteren yayınevi,
Cumhuriyet’in erken dönem kültürel
atılımlarıyla paralel bir çizgide yayın yaptı.
1928’deki Harf Devrimi sonrasında Latin
alfabesinin öğretilmesine yönelik
yayımlanan eserler, kurumun tarihindeki
kritik eşiklerden biri olarak biliniyor. Bu
yönüyle yayınevi, yalnızca edebiyat
üretiminin değil, kültürel dönüşümün de
aktörlerinden biri oldu. HABER MERKEZİ

İnkılap Kitabevi’nde 
bayrak değişimi

Muğla Büyükşehir Belediyesi Senfoni
Orkestrası flüt sanatçısı Umut Can Ünal, Kuzey
Kıbrıs Türk Cumhuriyeti (KKTC)
Cumhurbaşkanlığı Senfoni
Orkestrası’nda solist olarak sahne
aldı. Büyükşehir Orkestrası
bünyesinde sürdürülen sanat
faaliyetlerini bir adım öteye
taşıma hedefi doğrultusunda
gerçekleşen bu anlamlı iş
birliğinde, Umut Can Ünal ile
KKTC Cumhurbaşkanlığı Senfoni
Orkestrası flüt sanatçısı Gizem Meriç
Kılıç, klasik müzik repertuvarının seçkin

eserlerinden Franz Doppler’in ‘İki Flüt
Konçertosu’nu birlikte seslendirdi. Konser
serisinin ilk ayağı Kıbrıs’ta gerçekleştirildi.

Sanatçıların eseri önce Gazi
Mağusa’da, ardından Lefkoşa’da

dinleyiciyle buluşturdu. Bu
performanslar, Muğla Büyükşehir
Belediyesi’nin sanata verdiği
değerin Kıbrıs’taki en üst düzey
sanat platformlarında temsil

edilmesini sağladı.Kıbrıs’taki
başarılı konserlerin ardından, iş

birliğinin ikinci ayağı Muğla’da hayata
geçirildi. Muğla’daki konsere Muğla

Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Aras da
katıldı. Başkan Ahmet Aras, konser sonrası
yaptığı değerlendirmede sanatın birleştirici ve
iyileştirici gücüne vurgu yaparak şunları
söyledi: "Öncelikle değerli misafirimize ve
kıymetli hocalarımıza aramıza hoş geldiniz
diyorum. Konuk sanatçılarımızın yanı sıra
orkestramıza destek veren tüm sanatçılarımıza
da gönülden teşekkür ediyorum. Sayenizde
muhteşem bir gece geçirdik. Sanatın sağladığı
bu kısa molalar bizlere yeni bir güç, yeni bir
moral veriyor. Emeği geçen tüm
sanatçılarımıza, orkestramıza ve
sanatseverlere çok teşekkür ediyorum." İHA 

Muğla ve KKTC arasında sanat köprüsü

Manisa’nın Demirci ilçesinde
Ramazan ayı boyunca belediye
aşevinde hazırlanan sıcak iftar
yemekleri, gönüllü gençlerin
desteğiyle her gün 350 ihtiyaç sahibi
vatandaşın evine ulaştırılıyor; yaşlı ve
hastalara ise evde temizlik hizmeti
sunuluyor. Manisa'nın Demirci
ilçesinde belediye ekipleri,
ihtiyaç sahibi, kimsesiz
ve hasta
vatandaşları
ramazan ayında
da yalnız
bırakmıyor.

Demirci
Belediyesi
tarafından
yılın her
günü
sürdürülen
sıcak yemek
desteği,
ramazan ayıyla
birlikte daha
kapsamlı şekilde devam
ediyor. Belediyeye bağlı
aşevinde her gün özenle hazırlanan 3
çeşit sıcak yemek, hijyenik bir
ortamda özel ambalajlarla
paketleniyor.

Demirci Belediye Başkanı Erkan
Kara, yürütülen çalışmalarla ilgili
yaptığı açıklamada dayanışma ve
paylaşma vurgusu yaptı. Başkan

Kara, "Ramazan ayı; birlik,
beraberlik ve yardımlaşma ayıdır.
Bizler de Demirci Belediyesi olarak
ihtiyaç sahibi, kimsesiz ve hasta
hemşehrilerimizin her zaman
yanındayız. Aşevimizde hazırlanan
sıcak yemekleri yılın 365 günü
vatandaşlarımızın evlerine

ulaştırıyoruz. Ramazan ayında
ise bu hizmetimizi aynı

titizlikle
sürdürüyoruz.

Kimsenin sofrası
boş kalmasın,
kimse kendini
yalnız
hissetmesin
istiyoruz"
dedi.

Ev
temizliği

hizmetine de
değinen Kara,

"Yaşlı ve hasta
vatandaşlarımızın

sadece yemek ihtiyacını
değil, yaşam şartlarını da

önemsiyoruz. Kadın
personellerimizden oluşturduğumuz
ekiplerimizle ev temizliği desteği
sağlıyoruz. Sosyal belediyecilik
anlayışımız gereği, hemşehrilerimizin
hayatına dokunan hizmetler üretmeye
devam edeceğiz" ifadelerini kullandı.
İHA 

Gönüllü gençlerden 
Ramazan seferberliği

Çeşme’den ebeveynlere 
destekleyici atölye
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Konak Belediyesi, sosyal
belediyecilik hizmetleri kapsamında
sürdürdüğü ‘ikinci el eşya’
dağıtımları ile yardımseverleri ihtiyaç
sahipleriyle buluşturuyor.
Vatandaşların kullanmadığı ancak
kullanılabilir durumda olan beyaz
eşya ve mobilyaları adreslerinden
alarak ihtiyaç sahibi kişilere ulaştıran
ücretsiz hizmet kapsamında, bugüne
kadar 457 haneye ikinci el eşya
yardımı yapıldı. Bağış yapmak
isteyen veya ikinci el eşya
hizmetinden faydalanmak
isteyen vatandaşlar,
başvurularını Konak
İletişim Merkezi’ne
yaparak, 444 35 66
numaralı telefondan
ayrıntılı bilgi
alabiliyor.

İyilik hareketi
Ekonomik

sebeplerle zorlaşan
yaşam şartları karşısında
toplumsal dayanışmanın
önemine vurgu yapan Konak
Belediye Başkanı Nilüfer Çınarlı
Mutlu, “Konak’ta kimsenin kendini
yalnız hissetmemesi için çalışıyoruz.
Kullanılmayan ama ihtiyaçları
karşılayabilecek durumdaki eşyaların,

başka
bir evde

umut
olmasını

sağlıyoruz.
Dayanışma kültürü bu

kentin en güçlü değerlerinden biri.
Tüm komşularımızı bu iyilik
hareketine katılmaya, ihtiyaç fazlası
eşyalarını paylaşarak bir ailenin
hayatına dokunmaya davet

ediyorum” dedi.
Konak Belediyesi’nin dayanışma

ağına eşya bağışında bulunarak
destek olan Turhan Cabi, “Hem
Konak Belediyesi’nin sürdürdüğü bu
dayanışma ağına katkı sunmak hem
de ihtiyaç sahiplerine yardımcı
olabilmek için başvuru yaptım. Onlar
da bizi hiç bekletmeden gelip
eşyalarımızı evimizden aldılar. Bu
dayanışma köprüsüyle büyüyoruz,

bize bu imkanı sağlayan herkese çok
teşekkür ederiz” ifadelerini kullandı.

Hizmetten faydalanan bir
vatandaş ise, "Dört kızımla beraber
tek başıma hayat mücadelesi
veriyorum. Eşya ihtiyacım için
belediyeye başvurdum ve hemen
getirdiler. Konak Belediye
Başkanımız Nilüfer Çınarlı Mutlu’ya
çok teşekkür ediyorum" ifadesini
kullandı. HABER MERKEZİ

Konak Belediyesi, vatandaşların kullanmadıkları ikinci el ev eşyalarını evlerinden alarak ihtiyaç sahibi ailelere ulaştırıp

toplumsal dayanışmayı güçlendiriyor. Başkan Mutlu, “Kimsenin kendini yalnız hissetmemesi için çalışıyoruz” dedi

Bodrum Belediyesi ekipleri, kentte
etkili olan fırtına nedeniyle devrilen
ılgın ağaçlarını tekniğine uygun şekilde
budayarak bulundukları alana yeniden
dikiyor.

Muğla genelinde 13-17 Şubat
günleri arasında etkili olan olumsuz
hava koşulları nedeniyle Müskebi
Mahallesi Kabakum Plajı’nda 4,
Yalıkavak Mahallesi Küdür mevkisinde
25 ılgın ağacı ile 2 akasya ağacı
devrildi.

Fırtınanın ardından Bodrum
Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü
ekipleri, Müskebi Mahallesi Kabakum
Plajı’nın 2. derece doğal SİT alanı
olması, Yalıkavak Mahallesi Küdür
mevkisinin kesin korunacak hassas
alanda kalması nedeniyle Muğla Çevre,

Şehircilik ve İklim Değişikliği İl
Müdürlüğü'nden alınan izin
çerçevesinde çalışmalara başladı. Bu
kapsamda Müskebi Mahallesi Kabakum
mevkiinde bulunan 4, Yalıkavak
Mahallesi Küdür mevkisinde 6 ılgın
ağacının gerekli budamaları yapılarak
koruyucu macun uygulamasının
ardından eski yerlerine dikildi.

Ekipler, Kabakum Plajı’ndaki
çalışmalarını tamamlarken, Küdür
mevkiindeki iki noktada çalışmaların
devam ettiğini bildirdi.

Geçen hafta etkili olan fırtına ve
sonrasında Bodrum Belediyesi Park ve
Bahçeler Müdürlüğü ekipleri, 176
lokasyonda toplam 320 ağaç devrilmesi,
dal kırılma ve kopma olayına müdahale
etti. HABER MERKEZİ

Konyalılar Vakfı Başkanı Mehmet
Aydoğan, Basın İlan Kurumu İzmir Bölge
Müdürü Osman Başeğmez’i ziyaret
ederek vakfın çalışmalarını anlattı.
Aydoğan, Başeğmez’in tecrübesinin İzmir
basını için önemli bir kazanım olduğunu
vurguladı.İzmir’de faaliyet gösteren
Konyalılar Vakfı Başkanı Mehmet
Aydoğan, Basın İlan Kurumu İzmir Bölge
Müdürü Osman Başeğmez’i makamında
ziyaret etti.Ziyarette vakfın yürüttüğü
sosyal, kültürel ve dayanışma faaliyetleri

hakkında bilgi veren Aydoğan, gazetecilik
döneminde önemli başarılara imza atan
Başeğmez’in Basın İlan Kurumu’nda
görev yapmasının İzmir basını açısından
kıymetli olduğunu ifade etti.Ziyaretten
duyduğu memnuniyeti dile getiren
Başeğmez ise Konyalılar Vakfı’nın
çalışmalarını uzun yıllardır takip ettiğini
belirterek, örnek bir sivil toplum anlayışı
ortaya koyan vakıf yönetimine teşekkür
etti. Ziyaret, hatıra fotoğrafı çekilmesiyle
sona erdi. HABER MERKEZİ 

BAĞIŞLAR İHTİYAÇ SAHİPLERİNE ULAŞTIRILIYOR

Başkan Mutlu’dan
dayanışma çağrısı

Bodrum’da devrilen ağaçlar toprakla buluştu
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Diyabetle mücadelede 
yeni adım atıldı
İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin Karşıyaka
Girne Bulvarı üzerinde Diyabet Farkındalık
Merkezi hizmet vermeye başladı. Merkez,
diyabet öncesi dönemi de kapsayan
danışmanlık, yönlendirme ve eğitim
hizmetlerini sunuyor. Yapı içinde yer alan
Diyabet Farkındalık Merkezi çalışmalarına
başlarken, Otizm Etkinlik Merkezi ve
Psikolojik Destek Birimi de kısa süre içinde
faaliyete geçecek. Diyabet Farkındalık
Merkezi hem diyabet hastalarına hem de
diyabet öncesi risk grubundaki bireylere
yönelik hizmet veriyor. Diyabet Farkındalık
Merkezi’nde şeker ve tansiyon ölçümleri
yapılarak kişiye uygun bir program
hazırlanıyor. HABER MERKEZİ

İZSU’da altyapı
çalışmaları sürüyor
İZSU Genel Müdürlüğü, Dünya Bankası
finansmanıyla yürütülen Türkiye Deprem,
Sel ve Yangın Acil İmar Projesi (TEFWER)
kapsamında Alsancak Liman bölgesinde
başlattığı altyapı çalışmalarını Şehitler
Caddesi’nde sürdürüyor. Yağmur suyu ve
atık su hatlarının ayrıştırılmasıyla taşkın ve
koku sorunlarına kalıcı çözüm hedefleniyor.
İZSU Genel Müdürlüğü’nün, kentin
altyapısını uzun yıllar boyunca güvenli ve
sürdürülebilir bir şekilde yenilemeyi
hedefleyen büyük ölçekli yatırımları devam
ediyor. Konak, Bayraklı ve Karabağlar
ilçelerinde toplam 3 milyar liralık altyapı
yatırımı ile İzmir’in altyapısında tarihi bir
dönüşüm başlatıldı. HABER MERKEZİ

Konyalılar Vakfı’ndan BİK’e anlamlı ziyaretKonyalılar Vakfı’ndan BİK’e anlamlı ziyaretKonyalılar Vakfı’ndan BİK’e anlamlı ziyaretKonyalılar Vakfı’ndan BİK’e anlamlı ziyaretKonyalılar Vakfı’ndan BİK’e anlamlı ziyaretKonyalılar Vakfı’ndan BİK’e anlamlı ziyaret
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Yönetim Yeri: 
Umurbey Mahallesi 1501 Sokak No:2/D Konak/İzmir

Telefon: 0 232 202 60 22 
Faks: 0 232 202 60 22
İnternet sitesi: 

www.egesaati.com.tr 
e-posta: bilgi@egesaati.com.tr 

Elektronik Tebligat Adresi (UETS): 25909-93221-90717

(Gazetemiz pazar günleri ve dini bayramlarda çıkmaz.)
Dağıtım: Turkuvaz Dağıtım Pazarlama A. Ş. İZMİR

(Gazetemiz basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.)

www.egesaati.com.tr

BASıM YERİ: İhlas Gazetecilik A.Ş. Fatih Mh. 1199
Sk. No:1/7 Sarnıç Gaziemir / İzmir

Telefon: 0 232 281 45 95 YAYıN TÜRÜ: Yerel Süreli

SELEKTİFİZ İLETİŞİM DANIŞMANLIK 
MEDYA A.Ş. adına Yön. Krl. Bşk. ve İmtiyaz Sahibi

ERDAL AKALTUN
Genel Yayın Yönetmeni

İDRİS AKYÜZ

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 

RAMAZAN AKER

Editör

ADNAN KARABULUT

EZGİ DİLEKÇİ

Muhabir

MÜRVET KUBAY

Genel Müdür
NURETTİN SÖNMEZ

Reklam Grup Başkanı
AYŞE ÇELİKÖZ

Robot yarışmasında
İzmir’den büyük başarı
Fibonacci Türkiye tarafından
düzenlenen Fibonacci
Robot Olimpiyatları
Robot Yarışması,
İzmir’de yoğun
katılımla
gerçekleştirildi. 15
farklı kategoride,
her birinde yaklaşık
20 takımın mücadele
ettiği organizasyonda Bilim

Yunusemre takımları üç ayrı
kategoride derece elde ederek

önemli bir başarıya imza
attı. Bilim Yunusemre;
Çizgi İzleyen
kategorisinde Ege Bölge
üçüncüsü olurken; 1 kg

Sumo ve FPV Drive
kategorilerinde ise Jüri

Özel Ödülü'ne layık görüldü.
HABER MERKEZİ

Karabağlar Belediyesi, iklim
değişikliğiyle mücadele ve sürdürülebilir
kent vizyonu doğrultusunda yürüttüğü
Sürdürülebilir Enerji ve İklim Eylem Planı
(SECAP) çalışmaları kapsamında Danışma
Kurulu Toplantısı'nı gerçekleştirdi.
Toplantı, çevrimiçi olarak düzenlendi.
Toplantının moderatörlüğünü Belediye
Meclis Üyesi Rahile Yeni üstlendi. Açılış
konuşmasını yapan Belediye Başkanı Helil
Kınay, yerel yönetimlerin iklim krizi
karşısındaki sorumluluğuna dikkat
çekerek, Karabağlar'da bilimsel temelli ve
katılımcı bir iklim eylem planı hazırlamayı
hedeflediklerini vurguladı.

Program kapsamında, belediye
bünyesindeki İklim Değişikliği ve Sıfır
Atık Müdürlüğü tarafından SECAP
sürecine ilişkin kapsamlı bir sunum
gerçekleştirildi. Sunumda; 2022, 2023 ve
2024 yıllarına ait kurumsal karbon ayak izi

ve kentsel karbon ayak izi hesaplama
sonuçları paylaşılırken, sonuçlar danışma
kurulu üyelerinin uzmanlıklarına göre
değerlendirmeler yapıldı ve önerilerde
bulunuldu.

Toplantıya, Türk Mühendis ve Mimar
Odaları Birliği (TMMOB) bünyesindeki
odaların temsilcileri, 12 üniversiteden
alanında uzman akademisyenler, İzmir
Büyükşehir Belediyesi ve Muğla
Büyükşehir Belediyesi temsilcileri, Çevre
Bakanlığı İklim Değişikliği Daire
Başkanlığı ile EBSO temsilcileri, özel
sektör ve sivil toplum kuruluşlarının
temsilcileri, Karabağlar Kent Konseyi
üyeleri ile belediyenin yönetici ve teknik
personeli katıldı.  Toplam 46 katılımcı,
azaltım ve uyum planlarına yönelik teknik
görüş ve önerilerini paylaşarak, sürecin
bilimsel ve uygulanabilir bir zeminde
ilerlemesine katkı sundu. OĞUZ YÖRÜK

Karabağlar’da iklim 
eylem planı güçleniyor



Değerli İzmirli yurttaşlar ve Sayın
Belediye Başkanı,

Geçmişte bu şehirde yöneticilik
yapmış, ömrümü burada geçirmiş ve
bu şehre katkı vermeye çalışmış bir
İzmir’li olarak, bu şehre karşı bir
yurttaş olarak duyduğum sorumluluk
nedeniyle size seslenmek istiyorum. 

Haksız biçimde “Basmane
Çukuru” olarak isimlendirilmiş ve
dahası bir ideolojik yanılsama olarak
“belletilmiş”, İzmir’in bugün en
değerli alanının kaderi sonsuza kadar
değişmek üzere. Basmane’deki o
çukuru kazdıranlar, o alanın bir
çirkinlik damgası olarak kalmasına
ses çıkarmayanlar kazanmak üzere.
Eğer bugün bir adım atılmazsa, kısa
bir süre sonra o “çukur” bir temele, o
temel de yüzlerce katlı beton binalara
dönüşecek. Yıllar boyu, o alan yeşil
kalsın, beton bloklar kenti esir
almasın diye mücadele etmeye
çalıştım. Kazdıkları çukura o temeli
atamasınlar, yeşil bir İzmir
yaratabilme umudumuz yarına
aktarılabilsin diye mücadele ettim.
Ancak bugün nefes alamadığımız bir
şehir haline gelmiş İzmirimizin bu son
açık alanı da elden gitmek üzere. 

Her gün daha fazla betona,
egzoza ve mutsuzluğa uyanmak
şehrimizin kaderi olmamalıdır. Artık
modern şehirler binalarının
yoğunluğu, yüksekliği, ekonomik
faaliyetlerinin binalar dolayımı ile
yaratılan istihdamı ile değil kamusal
boşlukların niteliği ve erişilebilirliği ile
ölçülüyorlar. Sağlıklı ve demokratik
bir kentsel yaşamın temel koşulu
parklar, meydanlar, yaya alanları ve
kamusal yeşil koridorlar gibi
“boşluklardır”. 

Yurttaşların nefes alamadığı,
sokaklarında yürüyemediği, kamusal
yaşamın akamadığı beton bloklar ile
yaşama set çekilmiş bir şehre
mahkum değiliz. İnsanlarımızın
özgürce biraraya gelebildiği kentin
büyük parklarının, meydanlarının, boş
alanlarının yokluğunda betonarme
alışveriş merkezleri ve sadece para
harcamak üzerinden sosyalleşmeye
mahkum olmak zorunda değiliz.     

O çukuru açan zihniyet, şimdi
orayı daha yüksek binalar, daha fazla
trafik, daha fazla egzoz ve
mutsuzlukla doldurmak istiyor. Bu
zihniyet bizi, daha fazla tükettikçe
daha özgür olacağımıza inandırmak
istiyor.

Hiçbir sermaye grubu, iş çevresi
ya da müteahhit uzun erimli plan
yapmaz. Onlar için kısa vadede elde
edebileceği en fazla kar değerlidir.
Sermayenin hızlı döngüsü, binaların
inşaatı, alışveriş merkezlerinin
canlılığı, kısa vadeli istihdam onlar
için en çekici olandır. Bizim için en
iyisinin de böyle olacağına
inandırmaya çalışırlar. Ama bunların
hiçbiri uzun vadede fayda
sağlamayacak, kanayan yaramızı
büyütmekten başka bir işe
yaramayacaktır. 

Geçmişten bugüne ve bugünden
yarına miras kalabilecek, kentsel
hafızayı oluşturabilecek ögeler her
zaman meydanlar, parklar, yeşil
koridorlar gibi kamusal buluşma
alanlarıdır. Central Park, Hyde Park,
Tiergarten ve Retiro Park gibi modern
şehirlerin geniş kamusal yeşil alanları,
yalnızca rekreasyon alanı değil,
kentlerin kimliğini, sağlığını ve
toplumsal bütünlüğünü taşıyan ana
omurgalardır. İzmir’i değerli kılacak,
İzmirli’nin hak ettiği yaşam biçimi
yurttaşları parsel parsel satılan ve
betonlarla doldurulan alanlara
hapsederek sağlanamaz. Çağdaşlık
bu değildir.  İzmirli özgürlüğü hak
ediyor.

İzmir’in Sayın Belediye Başkanı,
Sayın Belediye Meclisi Üyeleri,

Tarihi sorumluluğunuzu yerine
getirin! Bu alanı satmayın! İzmir’i
satmayın! Bu alan Kültürpark’la
birleştirilmelidir. İzmirli’nin hak ettiği,
yurttaşların nefes aldığı, kentin
kimliğinin başat kurucusu olacak o
büyük yeşil alanı kurun. İzmir’in ve
bundan sonraki nesillerde İzmir’de
yaşayacak olan henüz doğmamış
olan milyarlarca insanın yaşamına,
mutluluğuna ve özgürlüğüne ipotek
koymayın. Unutmayın hiçbir sermaye
çevresi henüz daha doğmamış bu
insanları düşünmez, günlük
kazançlarını düşünür. Bu sizin
sorumluluğunuz. İzmir Büyükşehir
belediyesinin en büyük sorumluluğu
kamusal çıkarı iş çevrelerinin ve
sermayenin çıkarından üstün
tutmaktır.  Yarın siz de
olmayacaksınız ama gelecek
nesillere bırakacağınız kentin
sorumluluğu sizin olacak. Bu
kararınıza göre anılacaksınız. 

Yüksel Çakmur

‘Çukur’u satmayın
İzmir’i satmayın 
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TBMM Başkanlığı'na aralarında CHP
Genel Başkanı Özgür Özel'in de
bulunduğu 3 milletvekiline ait
dokunulmazlık dosyaları sunuldu. TBMM
Başkanlığı tarafından yasama
dokunulmazlığının kaldırılmasına ilişkin
Cumhurbaşkanı Tezkereleri, Anayasa ve
Adalet Komisyonu Üyelerinden Kurulu
Karma Komisyona havale edildi. CHP
Genel Başkanı Özgür Özel, CHP Grup
Başkanvekili Murat Emir ve CHP İstanbul
Milletvekili Yunus Emre'ye ait
dokunulmazlık dosyaları Karma
Komisyon'a sevk edildi. HABER MERKEZİ

Dokunulmazlık dosyaları TBMM’de

CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
partisinin grup toplantısında
gündeme ilişkin değerlendirmelerde
bulundu. 

Soma Termik Santrali’nin
üretimini durdurmasını değerlendiren
Özel, 11 yıl önce kendilerinin termik
santralin özelleştirilmesine karşı
çıktıklarını hatırlattı. Özel, "Soma
Ticaret Odası, Esnaf Odaları,
Nakliyeciler Odası, Soma'da kim
varsa bugün burada. Bana da
gelecekler, partileri gezecekler; aman
Soma'nın burası bir daha
özelleştirilmesin, satılmasın... Öyle
niyetleri de var AK Parti'nin.
Soma'nın malı Soma'da kalsın, bunu
kamulaştırın diyorlar. Günaydın
arkadaşlar, hepinize günaydın. İşte
Cumhuriyet Halk Partisi 11 yıl önce
bunu söylerken bunları görüp de
söylüyordu.’’ 

Özel, konuşmasında şu ifadeleri
kullandı: "Soma'da altın yumurtlayan
bir tavuk, belki daha fazlası; Soma
Termik Santrali var. Yıllardır
çalışıyor, yıllardır para basıyor,
yıllardır Soma'yı ısıtıyor. Yıllarca
uğraştık işte filtresi düzgün olsun
Soma zehirlenmesin diye. Devlet
çalıştırırken filtre var,
özelleştirilenlerde yok; yapmayın
dedik. Bunlar tutturdular, '2015
yılında Soma Termik Santrali'ni
özelleştireceğiz'. Dedik yapmayın.
Ya kardeşim bu kömür geliyor,
elektrik oluyor satıyorsun. Elektriğin
alıcısı belli, elektriğin alıcısı var
parası peşin. Kömürün alıcısı var
parası peşin. Biz niye satalım bunu
da başkası para kazansın? Bizim
kazandığımız para... Hayır
özelleştireceğiz. Yaptılar bir
özelleştirme, önünde hiç yoksa 10
kere basın açıklaması yapmışımdır.
Yanımda kim var o gün? O gün
yanımda avukat Sercan Okur var ilçe
yöneticisi, Levent Elbinsoy var o

dönemin yeni emekli sendikacısı.
Anlatıyoruz yapmayın bunu diye,
dinlemediler. Konya'dan işi işte
yoğurt, süt, gofret, Torku diye bir
şirket. Kıymetli bir şirkettir,
kooperatifleri severiz biz; o gün de
dedim herkes bildiği işi yapsın.
Gelirsiniz buraya Konya'daki
kooperatifin üyesinin de parasını
batırırsınız, yapmayın dedik. Hayır
Torku gelecek... O zaman en büyük
desteği AK Parti veriyor. Efendim
biraz da Konya kooperatif falan
görmüş; Torku gelecek Soma'nın
yüzü gülecek, Özgür Özel
önümüzden çekil, özelleştirme
Soma'yı şaha kaldıracak...

Özelleştirdiler. Yapmayın 
dedik dinlemediler. Şimdi Soma'da
42 bin kişi soğukta, evler soğuk.
Neden? Torku beceremedi, santrali
işletemedi, faaliyeti durdurdu. 
Şimdi karşı karşıya olduğumuz
durum şu; bir kere yıllarca pahalı
diye devletin taktığı filtreyi takmadı
Soma'yı zehirledi. KOAH, kanser
hastalığı bilmem ne çalışmaları

dünya kadar. Filtreyi takmadılar en
başta. Üstüne buradan kömürü alıyor
elektrik üretip satıyor ya, aldığı yere
Türkiye Taşkömürü Kurumu'na ya
bizim kurum, 11 yılda 18 milyar da
borcu takmış mı? Türkiye
Taşkömürü 18 milyar alacaklı,
hepimiz alacaklıyız. Bu diyor
beceremedim battım. Soma'da 48 bin
kişi soğukta. Bir basın açıklaması
gördüm, ben yokum orada;
üçümüzdük ya, Sercan Okur orada.
Ne olmuş son seçimlerde? Doğruyu
söylediği için vaktiyle Soma'nın
Şehremini olmuş, belediye
başkanımız olmuş o Sercan Okur
orada duruyor. Yanında Levent
Elbinsoy eski sendikacı, ilçe
başkanımız olmuş. Üçüncü de ben
vardım 'satmayın' diyorduk. Ben
yokum kim oturuyor yanlarında? AK
Parti'nin ilçe başkanı Ali Sezer.
Soma donuyor buna bir çare
bulsunlar 'ben de bu eyleme destek
olmaya geliyorum' diyor. Ali Bey
ayağına sağlık hoş geldin de bu AK
Parti'nin aklı neredeydi 10 sene önce

CHP bunları söylerken? Neredeydi
aklınız?

‘Kamulaştırın diyorlar’
Bugün hoş gelmişler sefa gelmişler;

Soma Ticaret Odası, Esnaf Odaları,
Nakliyeciler Odası, Soma'da kim varsa
bugün burada. Bana da gelecekler,
partileri gezecekler; aman Soma'nın
burası bir daha özelleştirilmesin,
satılmasın... Öyle niyetleri de var AK
Parti'nin. Soma'nın malı Soma'da kalsın,
bunu kamulaştırın diyorlar. Günaydın
arkadaşlar, hepinize günaydın. İşte
Cumhuriyet Halk Partisi 11 yıl önce
bunu söylerken bunları görüp de
söylüyordu. Şimdi Soma'nın esnafına
borcu takmışlar, Soma'yı soğukta
bırakmışlar. Nereden baksan taşıyanın
parası kalmış, bilmem nenin parası
kalmış, Torku patlamış. Belki o
Torku'nun Konya'daki yatırımcısı,
Konya'daki ortakları da bu işten zarar
görmüş. AK Partililer CHP ile birlikte
basın açıklamasına gelmişler, Soma'da
haber oluyor. Arkadaşlar milletin
menfaatini düşünüyorsanız AK
Partilileri CHP haklı çıkınca basın
açıklamasına değil, AK Parti'yi
göndermek için sandık başına davet
ediyorum.

‘Sen gidiyorsun Erdoğan’
Son sözüm şudur; dedin ya sayın

Erdoğan, dedin ya sayın Erdoğan: 'Bu
gidişin önünde duramazsın Özgür.' Senin
gidişinin önünde ben değil, dünyanın en
büyük barajları duramaz. Sen gidiyorsun
Erdoğan! Ama sen de bu gelişin önünde
duramazsın, bu gelişin önünde! Gazi’nin
partisi, Atatürk’ün partisi, halkın partisi,
milletin umudu olmuş Cumhuriyet Halk
Partisi’nin iktidar yürüyüşünü
durduramazsın Erdoğan! Ne sen ne
iftiracıların ne de yargı kolların,
başkanın! Yolumuz açık olsun
arkadaşlar! İktidara gidiyoruz!" 
HABER MERKEZİ

‘Günaydın arkadaşlar’
CHP Genel Başkanı Özgür Özel, 11 yıl önce Soma Termik Santrali’nin özelleştirilmesini isteyenlerin
bugün kamulaştırma çağrısı yaptığını belirterek, "Günaydın arkadaşlar, hepinize günaydın’’ dedi

CHP Genel Başkanı Özgür Özel
başkanlığında toplanan Cumhurbaşkanlığı
Aday Ofisi Yürütme Kurulu’nda 2 Mart
Pazartesi günü yapılacak “Milletle Birlikte
Milletin Emrinde” başlığıyla CHP Genel
Merkezi'nde gerçekleştirilecek toplantının
hazırlıkları ele alındı. Toplantıya ilişkin
konuşan kurmaylar, 18 politika başlığındaki
vaatlerin Genel Başkan Özel tarafından
açıklanacağını belirtti.

Toplantıya MYK, PM ve YDK üyeleri,
milletvekilleri, il başkanları, Kadın Kolları ve
Gençlik Kolları MYK üyeleri, büyükşehir ve il
belediye başkanları ile CAO Koordinasyon,
Yürütme ve Politika Kurulu üyelerinden oluşan
600 kişilik bir katılım öngörülüyor.

‘Vizyon açıklanacak’
Lansmana ilişkin konuşan parti kurmayları,

"Toplantıda partinin önümüzdeki döneme
ilişkin vizyonu açıklanacak. Daha sonra dijital
veya yazılı halde de dağıtılacak olan bu
vizyonu bütün örgüt; her yerde anlatacak. 18

politika kurulunun ürettiği çözüm önerilerini,
dört-beş set halinde kamuoyuyla paylaşmayı
hedefliyoruz. Cumhurbaşkanı adayımızın
ülkenin sorunlarını çözeceği için de tutsak
edildiğini biliyoruz. Türkiye’nin
çözülemeyecek sorunu yok. Bütün sorunlar
çözülebilir. Tüm sorun, kaynakların yerinde
kullanılmaması ve kötü yönetim. Bu ülke hem
insan kaynağı hem sermaye birikimi olan bir
ülke” ifadelerini kullandı.

Partiyi iktidara taşıyacak kadrolara ilişkin
fotoğrafın 2 Mart’ta verileceğine dikkati çeken
kurmaylar, "9 Mart’ta cumhurbaşkanı
adayımızın yargılaması başlıyor. Onun hemen
öncesinde 2 Mart’ta bu lansmanı yapıyor
olmamız, bu gündeme sıkışmadığımızın
göstergesi. Aslına 9 Mart’taki yargılama,
Türkiye’nin bir sonraki iktidarına dair bir
blokajın enstrümanı. Biz 2 Mart’ta bir
yolculuğa çıkıyoruz. Bu tarihten sonra gölge
bakanlarımız eş zamanlı olarak daha çok
sahada olacak" ifadelerini kullandı. 
HABER MERKEZİ

CHP, ‘Milletle Birlikte
Milletin Emrinde’ diyecek

Konuk Yazar

İLAN
T.C. İZMİR 2. ASLİYE TİCARET 

MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2020/106 Esas
DAVALI : NATİG ABBASOV
Davacı Bm-Bank Anonim Şirketi ile davalılar Natig Abbasov ve Sarkhan
Ismaılov arasında mahkememizde görülmekte olan tazminat davası ne-
deniyle;
Mahkememizin 2020/106 Esas sayılı dosyasında tarafınıza tebligat
yapılamadığı, adres araştırmasından da bir netice alınamadığından,
davalıların şirkete ait otelin değerinin altında bir fiyatla satışından dolayı
oluşan zarardan sorumlu olabileceğine dair 13/02/2026 tarihli bilirkişi ek
raporunun ilanen tebliğine karar verilmiştir.
İşbu ilan tarihinden 7 gün sonra tarafınıza tebligat yapılmış sayılacak
olup, bilirkişi ek raporuna HMK 281. maddesi gereğince tebliğ tarihinden
itibaren iki hafta içinde itiraz etmediğiniz takdirde bilirkişi ek raporuna iti-
raz etme hakkından vazgeçmiş sayılacağınız, bilirkişi ek raporu tebligatı
yerine geçerli olmak üzere, ilanen tebliğ olunur.19/02/2026

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02407457

Zafer Partisi Genel Başkanı Ümit Özdağ,
Milli Dayanışma, Kardeşlik ve Demokrasi
Komisyonu'nun raporuna ilişkin sosyal
medya hesabından yaptığı açıklamada "
Bu rapor, Türkiye Cumhuriyeti milli üniter
ve laik devletinin sona erdirilmesi
sürecinin tasarlanmış hâli. Bu raporla
Türkiye’nin Yugoslavyalılaşması,
Lübnanlaşması ve Iraklaşmasının önü
açılmak isteniyor. Zafer Partisi olarak,
bütün parti teşkilatımızla bu sürecin
gerçek niteliğini Türk milletine kararlılıkla
anlatmaya devam edeceğiz" dedi. 
HABER MERKEZİ

Ümit Özdağ’dan rapor eleştirisi

Tekin'den 'Laiklik bildirisi'ne yanıt
Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin,
A Haber yayınında gündeme
ilişkin değerlendirmelerde
bulundu. Bakanlığın yürüttüğü
projelere "laiklik zedeleniyor"
gerekçesiyle dava
açılmasını eleştiren
Tekin, "Bunların
dertleri tamamen
İslam’la alakalı,
buradaki gericilikten
kastettikleri şey o.
‘Laiklik elden gidiyor’
tartışmasına hiç girmedik
çünkü dertleri laiklik istemekle de
alakalı değil" ifadelerini kullandı.
Okullarda sosyal medyaya
yansıyan ilahi görüntüleri ve

Ramazan etkinliklerine ilişkin de
konuşan Tekin, etkinliklerin
gönüllülük esasına dayandığını
vurgulayıp "Bu etkinliklerde asla
zorlama yok" diye konuştu.

"Talibanlaştırma" olarak
nitelendirdiğini belirterek,
"Ben milli birlik ve
beraberliğimizi
güçlendirecek şeyler
yapalım diyorum, onlar

'bunu yaparsanız toplumu
Talibanlaştırmış olursunuz'

diyorlar. Bu metni aldılar ve asla
hak etmediğimiz hakaretamiz
ifadelerle bizi ve öğretmen-
lerimizi zan altında bıraktılar"
dedi. HABER MERKEZİ



‘Bir Yusuf Tekin 

icraatı daha...’

İZMİR'DE ÖĞRENCİLERE ERDOĞAN VE DİN İÇERİKLİ SORGULAMA...

İzmir Tevfik Fikret Okulları'nda
Milli Eğitim Bakanlığı (MEB)
müfettişlerinin bazı öğrencilere "Din
dersi" ve Cumhurbaşkanı’yla ilgili
sorular yönelttiği iddiaları İzmir'de
infial yarattı. Veliler kızgın, öğrenciler
endişeli... CHP PM Üyesi ve İzmir
Milletvekili Deniz Yücel ise konuya
ilişkin, "Ne zamandan beri Millî Eğitim
Bakanlığı müfettişlerinin görevi
Cumhurbaşkanı sevgisini ölçmek oldu?
Müfettişler ne zamandan beri ‘Din
deyince ne anlıyorsun?’ gibi soyut ve
sübjektif soruları sorar oldu? Hiçbir
eleştiriye tahammülü olmayan, tarikat
ve cemaatlerle işbirliğini meclis
kürsüsünden ilan etmekte hiçbir sakınca
görmeyen, akademik, bilimsel, laik
eğitim denince tüyleri diken diken olan
Yusuf Tekin'den bu iddialarla ilgili
olarak ivedilikle bir açıklama
bekliyoruz" dedi.

Cumhuriyet Gazetesi yazarı Barış
Terkoğlu'nun köşe yazısında
duyurmasıyla gündeme taşınan iddiaya
göre okula gelen müfettişler, ilkokul 4.
sınıftan lise son sınıfa kadar her
kademeden ikişer öğrenciyi seçerek
kütüphaneye götürüyor. Öğrencilere,
"Din dersinde ders işleniyor mu?", "Din
yerine başka bir ders yapılıyor mu?",
"Derste cumhurbaşkanına hakaret
ediliyor mu?" soruları yöneltiliyor.
Veliler, yaşları 9'a kadar düşen
çocukların ifadeleri alındıktan sonra

kimlik numaralarının istenerek imza
attırıldığını öne sürüyor. CHP PM
Üyesi ve İzmir Milletvekili Deniz
Yücel, laik eğitim sistemine gölge
düşüren olaya ilişkin şunları söyledi:

9 yaş vurgusu
"İzmir Tevfik Fikret Okulları’nda

yaşandığı iddia edilen olay üzerinde
önemle durulması gereken bir olay...
Bakanlığın müfettişleri okula gelip 
her kademeden seçilen çocuklara
‘Din deyince ne anlıyorsun?’,
‘Öğretmenlerin Cumhurbaşkanına
hakaret ediyor mu?’ diye sorular
sormuş. İlk, orta ve lise düzeyinde,
7'den 17'ye kadar her yaşta çocuğa
eğitim veren bir okuldan söz ediyoruz...
Çocuk psikolojisini mi anlatalım,
küçücük çocukların arkadaşlarını,
öğretmenlerini hatta ailelerini
ispiyonlamaya iten, pedagojiden zerre
nasibini almamış bu yaklaşımın
çocuklar üzerindeki yıkıcı etkisini mi
söyleyelim, laik bir ülkede dinin,
okulun içine hem de bakanlık
müfettişleri eliyle sokulmasının bu
ülkeyi nereye götüreceğini mi
söyleyelim? Bir de 9 yaşındaki
çocuklardan ifadelerin altına imza
almışlar. 9 yaşındaki bir çocuk, attığı
imzayla hangi sorumluluğu üstlenmiş
oluyor?"

Millî Eğitim Bakanlığı'ndan hiçbir
açıklama yapılmamasına tepki gösteren

Yücel, sözlerini şöyle sürdürdü:
"Yusuf Tekin'in derdinin 

eğitim olmadığını zaten şimdiye
kadarki icraatlarından biliyoruz. 
Şimdi ise hukuk bilmezliği de bu
talimatı ile kanıtlandı. Millî Eğitim
Bakanlığı müfettişlerinin görevi,
eğitimin nitel ve nicel eksiklikleri 
tespit etmek değil midir? Ne zamandan
beri Millî Eğitim Bakanlığı
müfettişlerinin görevi cumhurbaşkanı
sevgisini ölçmek oldu? Müfettişler ne
zamandan beri ‘Din deyince ne
anlıyorsun?’ gibi soyut ve sübjektif
soruları sorar oldu? Hiçbir eleştiriye
tahammülü olmayan, tarikat ve
cemaatlerle işbirliğini meclis
kürsüsünden ilan etmekte hiçbir sakınca
görmeyen, akademik, bilimsel, laik
eğitim denince tüyleri diken diken olan
Yusuf Tekin'den bu iddialarla ilgili
olarak ivedilikle bir açıklama
bekliyoruz." 

‘İzmir’in yüzakıdır’
CHP İzmir Milletvekili Mahir Polat

da sosyal medya hesabından yaptığı
açıklamada olaya tepki gösterdi. Polat
paylaşımında “Tevfik Fikret yalnızca
bir okul değil; İzmir’in, bizlerin ve
memleketimizin yüzakıdır. Bu vasfı ve
İzmir’e özgü duruşu, anlaşılan o ki
Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin’i
rahatsız etmiş olmalı” ifadelerine yer
verdi. HABER MERKEZİ

İzmir Tevfik Fikret Okulları'nda yaşanan olay üzerine Milli
Eğitim Bakanlığı’nı eleştiren CHP'li Deniz Yücel; "MEB'in
görevi cumhurbaşkanı sevgisini ölçmek mi?" diye sordu

CHP İzmir Milletvekili Mahir
Polat, Maden ve Petrol İşleri
Genel Müdürlüğü tarafından 308.
Grup Maden İhalesi
kapsamında İzmir’in
Kiraz ilçesinde
1.561 hektarlık
alanın 4. Grup
maden ruhsat
sahası olarak
ihaleye
çıkarılmasının
bölgede
ekolojik
tahribata yol
açacağını öne
sürdü.

Konuyu Türkiye
Büyük Millet Meclisi’ne verdiği
soru önergesiyle gündeme getiren
Polat, ihaleye çıkarılan alanın
Küçük Menderes Nehri’nin
doğduğu havzada bulunduğuna
dikkat çekerek, projenin yalnızca
Kiraz’ı değil; Beydağ Ovası,

Ödemiş Ovası ve Selçuk Ovası’nı
da doğrudan etkileyebilecek bir
risk barındırdığını ifade etti.

Altın madenciliğinde
kullanılan siyanür liçi yöntemi

ve ağır metal riskine işaret
eden Polat, olası bir

kirliliğin yerüstü ve
yeraltı su kaynakları ile
tarım arazileri üzerinde
zincirleme etki
yaratabileceğini
belirtti. Bölgenin
tarımsal üretim ve

hayvancılık açısından
stratejik öneme sahip

olduğunu vurgulayan Polat,
“Mesele yalnızca bir ruhsat

sahası değil; binlerce yurttaşın
geçim kaynağıdır”
değerlendirmesinde bulundu.

Enerji ve Tabii Kaynaklar
Bakanı Alparslan Bayraktar’ın
yanıtlaması istemiyle verilen soru
önergesinde şu başlıklar öne çıktı:

-İçme ve sulama sularının
kirlenme ihtimalinin
değerlendirilip
değerlendirilmediği ve olası bir
kirlilikte halkın mağduriyetinin
nasıl giderileceği,

-Küçük Menderes’in kaynak
noktasında madencilik
faaliyetinin hangi kamu yararına
dayandırıldığı,

-Havza bazlı bütüncül
çevresel etki değerlendirmesi
yapılmadan ruhsat sürecinin
ilerletilip ilerletilmeyeceği,

-Bölge halkının itirazlarına
rağmen ihale sürecinin
sürdürülme gerekçesi.Polat
açıklamasında, “Su yaşamdır. Bu
bölgenin geleceği suya bağlıdır.
Küçük Menderes’in kaynağında
geri dönüşü olmayan bir çevresel
riske izin verilmemelidir”
ifadelerini kullanarak sürecin
takipçisi olacaklarını kaydetti.
HABER MERKEZİ
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ARAÇ KİRALAMA HİZMETİ ALINACAKTIR
Pick Up Araç Kiralama hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre
açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/326760
1- İdarenin
1.1. Adı : İZMİR JEOTERMAL ENER Jİ SANAYİ VE TİC A.Ş.
1.2. Adresi : korutürk mahallesi MERT SOK NO BALÇOVA/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02322590830
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 12.03.2026 - 11:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres : İZMİR JEOTERMAL ENERJİ SAN VE TİC A.Ş. 

TOPLANTI SALONU
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı : Pick Up Araç Kiralama
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 1 adet pick up aracın sürücüsü ile 1 yıl 

boyunca kiralanması
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Balçova - Narlıdere / İZMİR
3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihinden itibaren 12(Onİki) aydır
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün 

içinde işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve
teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin
iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat
gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Karayolu Taşıma Yönetmeliği Yetki Belgeleri
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Daha önce Kamu yada Özel sektörde , Şoförlü yada Şoförsüz araç kiralama hizmeti ver-
miş olmak benzer iş olarak değerlendirilecektir 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Araç Kiralama/0,77
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02407375

İnan'dan iddia: Soyer'i
ihbar eden Cemil Tugay

AK Parti Genel Sekreteri ve İzmir
Milletvekili Eyyüp Kadir İnan, katıldığı TV
programında kooperatif davasına dair
açıklamalarda bulundu. İzmir Büyükşehir
Belediyesi Başkanı Cemil Tugay'ı
eleştiren AK Partili İnan, "Hemen yapsın.
Hızlıca yapsın ama ne olur yapsın. Bu
onay işi de yalan. Biz milletvekili
arkadaşlarla çok güçlü bir takım oyunu
ortaya koyuyoruz. Ankara bizi bekletiyor
gibi yalanlar ancak gününü kurtarır. Bu
arkadaşın o eseri tamamlayacağına
inanmıyorum. Karşıyaka Stadı ne oldu?
Ankara’da evrak mı bekledi. Vermedik mi
tahsisini? Hiçbir evrak beklenmedi,
verdik. Hemen başladılar. ‘Yap, işlet,
devret yapabilir miyiz’ diye düşünüyorlar.
Hani adaylık döneminde ‘biz Karşıyaka
Stadı’nı yaparız’ diyordun. Karşıyakalılar
hasretle stadını bekliyor. Seçime kalmış 3
sene. Zamandan kayıp olmaz. Başlaması
lazım. Bitirmesini de beraber yapmamız
lazım. Opera Binası orada. Şimdi de
Kordon ekliyor. Yeter ki bir eser
üretsinler. Biz de görelim. Tek bir konuda
cesaretleri var. Cemil Bey kendinden
önceki dönemi büyük bir cesaretle gitti

savcılığa ihbar etti. Başka cesaretli
olduğu bir konuyu görmedik. Onu yargı
kaynaklarından öğrenebilirsiniz”
ifadelerine yer verdi. Tugay ise yaptığı
açıklamada, AK Partili İnan’a net bir
şekilde yanıt vererek, “Doğru değil” dedi.
HABER MERKEZİ

‘Tarım havzasında zehir akacak’‘Tarım havzasında zehir akacak’‘Tarım havzasında zehir akacak’‘Tarım havzasında zehir akacak’‘Tarım havzasında zehir akacak’‘Tarım havzasında zehir akacak’
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Manisa Büyükşehir Belediyesi’nin
öncü rollerinden birini üstlendiği “Sivil
Katılım Projesi” kapsamında kurulan
‘Sivil Katılım Görev Güçleri’, deneyim
paylaşımı için Antalya’da ilk kez yüz yüze
bir araya geldi. 7 pilot ili kapsayan
toplantıda, katılımcı demokrasi ve yerel
yönetişim modelleri masaya yatırıldı.

Avrupa Birliği (AB) finansmanı ve
Birleşmiş Milletler Kalkınma Programı
(UNDP) işbirliğiyle hayata geçirilen Sivil
Katılım Projesi, Türkiye’de sivil toplum
ile kamu arasındaki iş birliğini yeni bir
seviyeye taşıyor. Dışişleri Bakanlığı AB
Başkanlığı liderliğinde; Türkiye
Belediyeler Birliği (TBB) ve İçişleri
Bakanlığı Sivil Toplumla İlişkiler Genel
Müdürlüğü ortaklığında yürütülen proje,
sivil toplumun karar alma
mekanizmalarına doğrudan katılımını
hedefliyor.

7 ilden ortak vizyon
Antalya’da, 17-18 Şubat tarihlerinde

gerçekleştirilen toplantı Manisa,
Çanakkale, Elazığ, Eskişehir, Mersin,
Gaziantep ve Trabzon’dan gelen
temsilcileri buluşturdu. Yerel yönetimler,
akademi ve sivil toplum kuruluşu
temsilcilerinden oluşan “Sivil Katılım
Görev Güçleri”, hazırlanan iki yıllık
eylem planlarının uygulama süreçlerini ve
sürdürülebilirlik stratejilerini
değerlendirdi.

Manisa’dan model çalışma
Toplantının dikkat çeken

bölümlerinden biri, Manisa Büyükşehir
Belediyesi Dış İlişkiler Dairesi Başkanlığı
koordinasyonunda yürütülen 2025 yılı

çalışmaları oldu. Manisa heyeti,
katılımcılara yerel düzeyde fark yaratan
somut çıktıları sundu. Kırılgan gruplara
yönelik ihtiyaç analizleri ve odak grup
toplantıları, gençlerin yerel karar alma
süreçlerine entegrasyonu, sürdürülebilirlik
odaklı yerel seferberlik faaliyetleri ile
vatandaşların doğrudan geri bildirim
verebildiği yenilikçi dijital araçlar ve
fiziksel iletişim kanallarından oluşan
toplam 12 farklı uygulamanın hayata
geçirildiği Manisa modeli, katılımcı
yönetim anlayışının somut bir örneği

olarak büyük ilgi topladı.
AB Türkiye Delegasyonu Temsilcisi

Monia Eldjendoubi’nin açılış
konuşmasıyla başlayan programda;
UNDP, İçişleri Bakanlığı ve TBB
temsilcileri yerel katılım kültürünün
yaygınlaştırılmasının önemine vurgu
yaptı. Toplantı, kurumlar arası iş birliğinin
güçlendirilmesi, yerelde katılım
kültürünün yaygınlaştırılması ve yerel
mekanizmaların kalıcı hale getirilmesi
yönünde atılan stratejik adımlarla sona
erdi. HABER MERKEZİ

‘SİVİL KATILIM PROJESİ’ KAPSAMINDA 7 PİLOT İL ANTALYA’DA BULUŞTU

Yerel yönetimde 
sivil güç birliği

Didim Belediyesi ile Aydın Barosu 
işbirliği protokolü imzaladı

Toplumsal cinsiyet eşitliğini
sağlama hedefi
doğrultusunda
çalışmalarını
sürdüren Didim
Belediyesi,
CEMR Sözleş-
mesi’nin imza-
lanmasının
ardından önemli
bir adım daha
attı. Kadınların
ve çocukların korunmasına

yönelik mücadeleyi güçlendir-
mek amacıyla
Aydın Barosu ile
işbirliği protokolü
imzalandı.
Protokole Didim
Belediye Başkanı
Hatice Gençay ile
Aydın Baro
Başkanı Av.
Utku Devrim
Barış Arslan imza

attı. HABER MERKEZİ

Ayvalık Belediyesi Rauf
Denktaş Kültür Merkezi, 27
Şubat Cuma günü düzenlenecek
törenle hizmete açılacak.
Belediye Başkanı Mesut Ergin,
"Rauf Denktaş Kültür Merkezi,
Ayvalık’ın sanat yolculuğuna
güçlü bir adım olarak eklendi"
dedi.

Oğlu da katılacak
Ayvalık Belediyesi, Rauf

Denktaş Kültür Merkezi'ni 27 Şu-
bat'ta hizmete açmaya hazır-
lanıyor. 300 kişilik koltuk
kapasitesiyle hizmet verecek
merkezin açılışına, Kuzey Kıbrıs
Türk Cumhuriyeti’nin kurucu
Cumhurbaşkanı Rauf Denktaş’ın
oğlu ve eski Başbakan Yardımcısı
Serdar Denktaş da katılacak.

Ergin, kentte yılda 300’ün üz-
erinde etkinlik düzenlendiğini be-
lirterek, "Her tiyatro, her
gösterim, her film, her konferans,
her kitap tanıtımı, her buluşma;

daha fazla insana ulaşma arzu-
muzu da doğaldır ki beraberinde
getirdi. Kırlangıç Yaşam Merkez-
i’nde, hayırsever iş insanımızın
çok değerli desteğiyle hayat bulan
Rauf Denktaş Kültür Merkezi,
yeni bir halka olarak; Ayvalık’ın
sanat yolculuğuna güçlü bir adım
olarak eklendi" diye konuştu. 

Ergin’den teşekkür
300 kişilik salonunun yal-

nızca bir mekan değil, yeni
hikayelerin ve duyguların bu-
luşma noktası olacağını dile ge-
tiren Ergin, "Bu anlamlı salonun
tamamlanmasına sundukları
değerli katkılar nedeniyle Nesrin–
Fikret İnce Ailesi’ne, hem
belediye hem de Ayvalık’ın
sanatseverleri adına teşekkür
ediyorum. Bu katkı, yalnızca bir
yapıya değil; kentin kültürel gele-
ceğine verilmiş çok kıymetli bir
destektir" ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ 

‘Kıbrıs Mücahiti’ Denktaş
Ayvalık’ta unutulmadı

BELEDİYEMİZ TEMİZLİK HİZMETLERİNDE KULLANILMAK ÜZERE 18 AY SÜRELİ ÇÖP KAMYONU, DAMPERLİ KAMYON, SÜPÜRGE
ARACI, KAZICI VE YÜKLEYİCİ İŞ MAKİNESİ VE ÇÖP TAKSİ KİRALAMA İŞİ

Belediyemiz Temizlik Hizmetlerinde Kullanılmak Üzere 18 Ay Süreli Çöp Kamyonu, Damperli
Kamyon, Süpürge Aracı, Kazıcı ve Yükleyici İş Makinesi ve Çöp Taksi Kiralama İşi hizmet alımı 4734
sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/312307
1- İdarenin
1.1. Adı : MENDERES BELEDİYESİ TEMİZLİK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : KASIMPAŞA MH ATATÜRK CD NO:1 MENDERES/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02327002461
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 31.03.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres : Menderes Belediyesi İhale Komisyonu Toplantı Salonu
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı : Belediyemiz Temizlik Hizmetlerinde Kullanılmak Üzere 18 Ay 

Süreli Çöp Kamyonu, Damperli Kamyon, Süpürge Aracı, 
Kazıcı ve Yükleyici İş Makinesi ve Çöp Taksi Kiralama İşi

3.2. Niteliği, türü ve miktarı : Akaryakıtı ve Sürücüsü İdareye Ait Olmak Üzere 4 Adet 13+1 
Metreküp Üzeri Kapasiteli Hidrolik Sıkıştırmalı Çöp Kamyonu, 
1 Adet 15 Ton Kapasiteli Damperli Kamyon, 2 Adet 5 Ton 
Kapasiteli Damperli Kamyon, 2 Adet Kazıcı ve Yükleyici İş 
Makinesi, 2 Adet 5 m3 Kapasiteli Süpürgeli Araç ve 
3 Adet Çöp Taksi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Menderes Belediyesi Temizlik İşleri Müdürlüğü Şantiyesi
3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihinden itibaren 18(OnSekiz) aydır
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 7 gün içinde 

işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve
belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına
(halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.2.1. İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait yıl sonu bilanço bilgileri:
Sunulan bilanço veya eşdeğer belgelerde;
a) Cari oranın (dönen varlıklar/kısa vadeli borçlar) en az 0,75 olduğunu, b) Öz kaynak oranının (öz kay-
naklar/toplam aktif) en az 0,15 olduğunu,
c) Kısa vadeli banka borçlarının öz kaynaklara oranının 0,50’den küçük olduğunu ve belirtilen üç kriterin
birlikte sağlandığını göstermek üzere yıl sonu bilanço belgelerine ilişkin bilgileri belirtebilirler.
Yukarıda belirtilen kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son iki yıla ait belgelerine ilişkin bilgileri sun-
abilirler. Bu takdirde, son iki yılın parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp
sağlanmadığına bakılır.

İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait belgelerini sunmayanlar, iki önceki yıla ait bel-
gelerini sunabilirler. Bu belgelerde yeterlik kriterini sağlayamayanlar ise iki önceki yılın belgeleri ile üç
önceki yılın belgelerini sunabilirler. Bu durumda, belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması
üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.2.2. İş hacmini gösteren belgeler:
a) İhalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait toplam ciroyu gösteren gelir tablosu,
b) Hizmet işleri ile ilgili ciro tutarını gösteren belgeler,
Bu belgelerden birinin sunulması yeterlidir.
Toplam cironun teklif edilen bedelin %20’sinden, hizmet işleri ile ilgili cironun ise teklif edilen bedelin
%12'sinden az olmaması gerekir. Bu kriterlerden herhangi birini sağlayan ve sağladığı kritere ilişkin bel-
geyi sunan istekli yeterli kabul edilir.
Bu kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son iki yıla ait belgelerini sunabilirler. Bu takdirde son iki yılın
parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanamadığına bakılır.
İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait gelir tablosunu sunmayanlar, iki önceki yılın
gelir tablosunu sunabilirler. Bu gelir tablosunun yeterlik kriterini sağlayamaması halinde, iki önceki yılın ve
üç önceki yılın gelir tabloları sunulabilir. Bu durumda, gelir tabloları sunulan yılların parasal tutarlarının orta-
laması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve teklif edilen
bedelin % 20 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini
gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından
fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi
konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası
bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali
müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen
işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci mad-
desinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kul-
lanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamu veya özel sektörde gerçekleştirilmiş her türlü araç ve/veya iş makinesi kiralanması işleri
benzer iş olarak değerlendirilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazır-
lanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı
sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine
ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Araç Kiralama/0,77
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02407880

Antalya’da, 17-18 Şubat tarihlerinde gerçekleştirilen toplantı Manisa, Çanakkale,
Elazığ, Eskişehir, Mersin, Gaziantep ve Trabzon’dan gelen temsilcileri buluşturdu



Türkiye İstatistik Kurumu
(TÜİK), 2025 yılı evlenme ve
boşanma verilerini açıkladı.

Buna göre, evlenen çiftlerin sayısı
2024 yılında 569 bin 983 iken 2025
yılında 552 bin 237 oldu. Bin nüfus
başına düşen evlenme sayısını ifade
eden kaba evlenme hızı, 2024 yılında
binde 6.67 iken 2025 yılında binde
6.43 olarak gerçekleşti.

Evlenme yaşı
Boşanan çiftlerin sayısı 2024

yılında 188 bin 963 iken 2025 yılında
193 bin 793 oldu. Bin nüfus başına
düşen boşanma sayısını ifade eden
kaba boşanma hızı, 2024 yılında
binde 2.21 iken 2025 yılında binde
2.26 olarak gerçekleşti.

Yıllara göre ortalama ilk evlenme
yaşı incelendiğinde, her iki cinsiyette

de ilk evlenme yaşının arttığı
görüldü. Ortalama ilk evlenme yaşı
2025 yılında erkeklerde 28.5 iken
kadınlarda 26.0 oldu. Erkek ile kadın
arasındaki ortalama ilk evlenme yaş
farkı ise 2.5 yaş olarak gerçekleşti.

Kaba evlenme hızının 2025
yılında en yüksek olduğu il, binde
7.76 ile Gaziantep oldu. Bu ili binde
7.68 ile Osmaniye, binde 7.50 ile
Şanlıurfa izledi. Kaba evlenme
hızının en düşük olduğu il ise binde
4.18 ile Tunceli oldu. Bu ili binde
4.58 ile Gümüşhane, binde 4.67 ile
Ardahan izledi.

Yabancı damatlar
Toplam evlenmeler içinde

yabancı kişiler ile evlenmeler
incelendiğinde, yabancı damatların
sayısı 2025 yılında 5 bin 347 olup

toplam damatların yüzde 1.0'ını
oluştururken yabancı gelinlerin sayısı
28 bin 646 olup toplam gelinlerin
yüzde 5.2'sini oluşturdu.

Yabancı damatlar uyruklarına
göre incelendiğinde, yabancı
damatlar içinde yüzde 20.9 ile
Suriyeli damatlar birinci sırada yer
aldı. Suriyeli damatları yüzde 18.8 ile
Alman damatlar ve yüzde 5.0 ile
Afgan damatlar izledi.

Yabancı gelinler uyruklarına göre
incelendiğinde, yabancı gelinler
içinde yüzde 13.8 ile Suriyeli gelinler
birinci sırada yer aldı. Bu gelinleri
yüzde 13.7 ile Özbek gelinler ve
yüzde 9.6 ile Faslı gelinler izledi.

İlk 5 yıl önemli
Kaba boşanma hızının 2025

yılında en yüksek olduğu il, binde

3.28 ile İzmir oldu. Bu ili binde 3.21
ile Antalya, binde 3.14 ile Denizli
izledi. Kaba boşanma hızının en
düşük olduğu il ise binde 0.51 ile
Hakkari oldu. Bu ili binde 0.52 ile
Şırnak, binde 0.63 ile Bitlis izledi.

Evlilik süresine göre boşanmalar
incelendiğinde, 2025 yılında
gerçekleşen boşanmaların yüzde
34.0'ı evliliğin ilk 5 yılı, yüzde 20.3'ü
ise evliliğin 6-10 yılı içinde
gerçekleşti.

Kesinleşen boşanma davaları
sonucunda 2025 yılında 193 bin 793
çift boşanırken 191 bin 371 çocuk
velayete verildi. Boşanma davaları
sonucu, çocukların velayetinin
çoğunlukla anneye verildiği görüldü.
Çocukların velayetinin 2025 yılında
yüzde 74.6'sı anneye, yüzde 25.4'ü
babaya verildi. HABER MERKEZİ

TÜİK: 2025'TE 552 BİN 237 ÇİFT EVLENDİ, 193 BİN 793 ÇİFT AYRILDI
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‘Her 3 evlilikten 
1’i boşanmayla 
sonuçlanıyor’
CHP Ankara Milletvekili Semra Dinçer,
TÜİK’in 2025 evlenme ve boşanma
verilerini değerlendirerek, "Ülkede
insanlar artık sadece geçinmekte
zorlanmıyor; aile kurmak ve aileyi ayakta
tutmak da giderek ağır bir yük haline
geliyor. Evlilikler azalıyor, boşanma
sayıları artıyor. Bu tabloyu görmezden
gelmek mümkün değil" ifadelerini
kullandı.
CHP Ankara Milletvekili Semra Dinçer,
TÜİK’in 2025 evlenme ve boşanma
verilerine ilişkin yazılı açıklama yaptı.
2024’te 569 bin 983 olan evlenen çift
sayısının 2025’te 552 bin 237’ye
gerilediğini belirten Dinçer, "Bu düşüşün
arkasında ekonomik koşullar belirleyici
niteliktedir. Gençler düğün masrafını,
ev kurma maliyetini, kirayı, temel
ihtiyaçları karşılayamaz hale geldi. Bir
ev kurmanın maliyeti ortadadır. Kira,
eşya, düğün, takı… Gençler ‘nasıl
altından kalkacağız’ diye düşünüyor. Bu
yüzden evlilikler azalıyor. İktidar yıllardır
pembe tablolar çiziyor ama gerçekte
hayat bambaşka" dedi.

Mutfaktaki yangın faktörü
Boşanma istatistiklerine dikkati çeken
Dinçer, "2024 yılında 188 bin 963 olan
boşanan çift sayısı 2025’te 193 bin 793’e
kadar yükseldi. Yani bugün her 3 evlilikten
1’i sonlanıyor. Bu, ‘aile değerleri’
nutuklarıyla çözülecek bir mesele değil;
bu, doğrudan ekmek kavgası meselesidir.
Evlilik sayısı azalırken boşanmanın
artması tesadüf değildir. Mutfaktaki
yangın büyüdükçe evin içindeki huzur da
kaçıyor. Bu şartlarda aile içi tartışmalar,
stres, çaresizlik artıyor; sonuçta en çok da
yuvalar yıkılıyor. Bu tablo, mevcut iktidarın
sosyoekonomik politikalarının toplumun
en küçük birimi olan aileyi doğrudan
sarstığını bizlere gösteriyor.  Evlilikler
azalıyor, boşanma sayıları artıyor" dedi.
HABER MERKEZİ
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OKUL YAPTIRILACAKTIR
Bornova Kars Halil Atila İlkokulu (16 Derslik) İnşaatı yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üz-
erinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/298911
1- İdarenin
1.1. Adı :İZMİR İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :FEVZİ PAŞA MAH. ÖĞRETMEN SK. NO: 15 KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02322803500
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :23.03.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres :İl Milli Eğitim Müdürlüğü Bodrum Kat, B-13 Nolu Salon
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :Bornova Kars Halil Atila İlkokulu (16 Derslik) İnşaatı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :Bornova İlçesi, Erzene Mah.,159 ada, 30 parselde, 10416-R tip 

projeli, B+Z+3 katlı, 2.819,12 m² toplam inşaat alanlı 16 derslikli 
ilkokul binası yapımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan 
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Bornova/İZMİR
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 300 (Üçyüz) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde
yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve
belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına
(halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.2.1. İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait yıl sonu bilançosu veya eşdeğer belgeleri:
a) İlgili mevzuatı uyarınca bilançosunu yayımlatma zorunluluğu olan istekliler yıl sonu bilançosunu veya bi-
lançonun gerekli kriterlerin sağlandığını gösteren bölümlerini,
b) İlgili mevzuatı uyarınca bilançosunu yayımlatma zorunluluğu olmayan istekliler, yıl sonu bilançosunu
veya bilançonun gerekli kriterlerin sağlandığını gösteren bölümlerini ya da bu kriterlerin sağlandığını
göstermek üzere yeminli mali müşavir veya serbest muhasebeci mali müşavir tarafından e-forma uygun
olarak düzenlenen belgeyi sunar.
Sunulan bilanço veya eşdeğer belgelerde;
a) Cari oranın (dönen varlıklar / kısa vadeli borçlar) en az 0,75 olması,
b) Öz kaynak oranının (öz kaynaklar/ toplam aktif) en az 0,15 olması,
c) Kısa vadeli banka borçlarının öz kaynaklara oranının 0,50’den küçük olması, yeterlik kriterleridir ve bu
üç kriter birlikte aranır.
Yukarıda belirtilen kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son üç yıla kadar olan yılların belgelerini sun-
abilirler. Bu takdirde belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin
sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait belgelerini sunmayanlar, iki önceki yıla ait bel-
gelerini sunabilirler. Bu belgelerde, yeterlik kriterini sağlayamayanlar ise iki önceki yılın belgeleri ile üç

önceki ve dört önceki yılın belgelerini sunabilirler. Bu durumda, belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının
ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.2.2. İş hacmini gösteren belgeler:
İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait, aşağıda belirtilen belgelerden birini sunması yeterlidir;
a) Toplam cirosunu gösteren gelir tablosu,
b) Yapım işleri cirosunu gösteren belgeler,
İsteklinin cirosunun teklif ettiği bedelin % 25 inden, yapım işleri cirosunun ise teklif edilen bedelin % 15
inden az olmaması gerekir. Bu kriterlerden herhangi birini sağlayan ve sağladığı kritere ilişkin belgeyi
sunan istekli yeterli kabul edilecektir.
Bu kriterleri ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıl için sağlayamayanlar, ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıldan
başlamak üzere birbirini takip eden son altı yıla kadarki belgelerini sunabilirler. Bu takdirde, belgeleri
sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına
bakılır.
İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait gelir tablosunu sunmayanlar bakımından iki
önceki yıl, ihalenin yapıldığı yıldan bir önceki yıl olarak kabul edilir. Bu gelir tablosu itibariyle yeterlik şartının
sağlanamaması halinde ise, iki önceki yıl, ihalenin yapıldığı yıldan bir önceki yıl olarak kabul edilmek üzere
son altı yıla kadarki gelir tabloları sunulabilir ve bu durumda gelir tabloları sunulan yılların parasal tutar-
larının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin %
80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından
fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi
konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası
bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali
müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen
işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci mad-
desinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kul-
lanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve
mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Tebliğindeki BIII Grubu işler  benzer iş olarak kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazır-
lanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale
yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici temi-
nat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02405636

Türkiye İstatistik Kurumu’nun, 2025 yılı evlenme ve boşanma istatistiklerine göre kaba evlenme
hızının en yüksek olduğu il Gaziantep, kaba boşanma hızının en yüksek olduğu il ise İzmir oldu
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Çanakkale'nin Ayvacık ilçesinde yaşayan 74
yaşındaki Hakime Pala Gürel, 15 yıldır yaptığı
binlerce resmi annesinden kalma evinde
sergiliyor. Kartonlara, ağaç ile taş parçalarına ve
kağıtlara çizdiği binlerce resimle evini kaplayan
Gürel'in tek tutkusu, gördüklerini resimlere
aktarmak

Ayvacık ilçesine bağlı 20 haneli Söğütlü
köyünde küçükbaş hayvancılıkla uğraşan 74
yaşındaki Hakime Pala Gürel, çocukluğundan bu
yana büyüklerinden dinlediği hikaye ve masallar
ile hayatında gördüklerini ve yaşadıklarını
resmedip annesinden kalma evinin her köşesine
yerleştiriyor.

Okuma ve yazması olmayan Hakime Pala
Gürel'in resim tutkusu görenleri hem şaşırtıryor
hem de duygulandırıyor. İlçeye 4 kilometre
uzaklığındaki Söğütlü köyünde yaşamını
küçükbaş hayvan yetiştiriciliği ile sağlayan
Gürel'in dostları çizdiği resimler oldu. 15 yıl
önce kalem ve boyaları ilk kez eline alan Gürel,
yıllardır yaşadıklarını ve gördüklerini resimlere
aktarıyor. Çocukluğunda dinlediği masalları da
resimlere aktaran Gürel'in evindeki resimleri
görenler de bu masalları Hakime Gürel'den
dinleyebiliyor.

Resim tutkusunun ilk olarak umreden
döndükten sonra başladığını ifade eden Gürel,
"Umreye gidince Kabe'ye aşık oldum. Hiç
kalemi eline almayan insan olarak oradan
döndükten sonra Kabe'yi çizdim. İlk yaptığım
resim de bu oldu" dedi.

Resim yaptıkça resim ve çizim yapmayı
sevdiğini fark eden Gürel, "İstanbul'a gittim.
Oradaki gördüklerimi de resmetmeye başladım.
İstanbul'da gördüğüm camileri çizdim" diye

konuştu.
İlk olarak kağıt parçalarına resim çizen

Gürel, ardından çizime uygun birçok maddeye
de resim çizmeye başladığını söyledi. Gürel,
şöyle konuştu: "Çizimlerimi kağıt üzerine,
karton üzerine, taş parçalarının üzerine, ağaç
kabuklarının üzerine, çomaklara resim
çiziyorum. Tahtaymış, taşmış resme uygun her
şeye çiziyorum. Yine evime ve kapılara da bu
çizimi yapıyorum. Resim çizmeyi çok sevdiğim
için böyle yapıyorum. Kaç tane resim yaptığımı
bilmiyorum. Binlerce olmuştur. Çizdiğim
resimleri üst üste koydum. Bir yerde

biriktirmeye çalıştım, olmadı. Sonra evimi müze
gibi yaptım. Her yerini çizdiğim resimlerle
doldurdum. Evimin bu tarafında annem
yaşıyordu, öte yanda ben yaşıyordum. Annem
vefat edince bu tarafı müze gibi yaptım. İsteyen
de gelsin görsün." 

‘Gezmeyi sevmem’
Üzüldüğünde ve sevindiğinde bunu

resimlerle paylaştığını ifade eden Gürel, "Çok
gezmeyi sevmem. İnsanlarla dedikodu da
yapmam. Dağlara giderim. Doğayı incelerim."
ifadelerini kullandı. İHA 

Hakime teyzenin
ömürlük tutkusu

AĞAÇLARA VE KAĞITLARA ÇİZDİĞİ BİNLERCE RESMİ SERGİLİYOR

Pelin Karahan 
boşanıyor
Pelin Karahan 
boşanıyor
Pelin Karahan 
boşanıyor
Pelin Karahan 
boşanıyor
Pelin Karahan 
boşanıyor
Pelin Karahan 
boşanıyor

Ünlü oyuncu Pelin Karahan,
2014 yılında iş insanı Bedri
Güntay ile nikah masasına
oturmuştu. Çiftin bu evlilikten
Ali Demir ve Eyüp Can adında
iki çocuğu oldu. Bir süredir
birlikte görüntü vermeyen çift
12 yıllık evliliklerini bitiriyor.
HABER MERKEZİ

İzmir’de ramazan sofraları
büyüyor, destekler artıyor

İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Dr. Cemil Tugay, ramazan
ayının paylaşma ve dayanışma
ruhuna dikkat çekerek, “Ramazan,
birlik ve beraberliğimizi güçlendiren,
sofralarımızı ve kalplerimizi büyüten
çok özel bir zaman. İzmir’de hiçbir
yurttaşımızın kendini yalnız hisset-
memesi için tüm imkânlarımızı sefer-
ber ediyoruz. Dayanışmayı büyüten,
paylaşmayı çoğaltan bir İzmir için
çalışmaya devam edeceğiz” dedi. 

Bereket meydanlara taşınıyor

İzmir Büyükşehir Belediyesi, ra-
mazan ayında iftar buluşmalarını 30
ilçede tamamlayacak. İlk iftar sofrası
19 Şubat’ta Gaziemir’de kurulmuştu.
Program 19 Mart’ta Urla ile son-
lanacak. Ramazan boyunca vatan-
daşlara 75 bin kişilik yemek
sunulacak. Ayrıca İzmirli minikler
için 9 bin 600 pamuk şeker dağıtıla-
cak.

65 Bİn haneye gıda paketİ

Sosyal Yardım Takip Sistemi’ne
kayıtlı 65 bin hane için hazırlanan
gıda paketleri de ramazan boyunca
evlere teslim edilecek. İzmir
Büyükşehir Belediyesi’nin hanelere
teslim ettiği paket içinde mercimek,
pirinç, kuru fasulye, nohut, makarna,
bulgur, salça, un, sıvı yağ, tuz, çay ve
şeker yer alıyor.  

günlük 27 Bİn kİşİlİk yemek

İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin
yerinde hizmet anlayışıyla kentin
farklı noktalarında hizmete açtığı
Dayanışma Noktaları vasıtasıyla ra-
mazan boyunca ücretsiz yemek
dağıtımı da sürecek.

İzmir Büyükşehir Belediyesi ra-
mazan ayında Danışma Noktaları ve
Dayanışma Noktası olmayan mahal-

lelerde ihtiyaç sahibi hanelere de
yemek ulaştırıyor. Aşevleri Şube
Müdürlüğü’nce 15 bini iftar olmak
üzere günlük 27 bin kişilik yemek
üretiliyor.

kent lokantalarında 
ücretsız İftar yemeğİ 

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Dr. Cemil Tugay’ın ağırlaşan ekonomik
koşullar karşısında yurttaşların sağlıklı
ve uygun fiyatlı yemeğe erişimini sağla-
mak amacıyla hizmete açtığı Kent Lokan-
talarında ücretsiz iftar yemeği de
sunuluyor. Karabağlar, Çiğli, Menemen
ve Aliağa’da bulunan lokantalardaki iftar
yemeği uygulamasına İzmirliler de
bağışlarıyla katkıda bulunabilecek. 

Başkan Tugay’ın hayata geçirdiği
Emekli Dayanışma Kartı uygulaması
emeklileri ramazan ayında rahatlattı.
İhtiyaç sahibi emeklilere kira, market
ve su faturası desteğini içeren proje
kapsamında yılın ilk ödeme süreci
tamamlandı. Alışveriş desteği
çerçevesinde, 9 bin 792 emekliye kişi
başı 2 bin 500 TL olmak üzere
toplamda 24 milyon 480 bin lira, kira
desteği kapsamında ise 2 bin 271 emek-
liye yine kişi başı 2 bin 500 TL olmak
üzere toplamda 5 milyon 677 bin 500
TL ödeme yapıldı. 2026 yılının ilk
ödeme döneminde emekli alışveriş ve
kira destekleri kapsamında ödenen
genel toplam tutar 30 milyon 157 bin
500 lira oldu. 

İzmir Büyükşehir Belediyesi, ramazan boyunca 30 ilçede iftar sofraları kuruyor. 
65 bin haneye gıda paketi dağıtıyor. Kent Lokantalarında da ücretsiz iftar 

yemeği hizmeti veriyor. Emeklilere ise 30 milyon lirayı aşan nakdi destek var
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